

Легенды о

цветах



Орхидея



Орхидея фаленопсис зародилась в Новой Зеландии. По легенде Маори, она имеет божественное происхождение. Во времена, когда единственными обитателями на земле были бессмертные духи, на планете возвышались только заснеженные горы. Снег под воздействием солнца таял, поэтому возникали красивые водопады.



Они, спускаясь с холмов, вливали потоки в моря и океаны. Из-за испарения воды образовались облака. Они создали своеобразную ширму. И солнце не могло посылать свои лучи на землю. Но так было недолго. Однажды прошел сильный ливень.



Его заданием было помочь солнцу пробить покров из облаков. После этого возникла красивая большая радуга. Удивленные необычным явлением духи начали слетаться, каждый из них, толкаясь, хотел занять место на мосту, который сверкал разными цветами. Когда все уселись, начали петь.



Радуга долго не выдерживала огромного веса. Она сначала прогнулась, а потом разрушилась. В этот миг землю укрыл дождь из разноцветных искорок. Зрелище было волшебное. Частички, что попали на деревья, превратились в цветы завораживающей красоты. Так появилось семейство орхидных, представители которого начали размножаться.



Согласно легенде о белой орхидее, в Южной Америке Юноша Жуан получил задание от императора. Он, согласно приказу, должен был найти в орхидею необычного окраса. Ею хотели украсить дворец. Спустя несколько недель от добрал до деревни. Состояние его было тяжелым: Жуана мучила лихорадка, он бредил. Поиски не увенчались успехом. Юношу приютили в маленькой церкви, где занялись его лечением.



Со временем молодой человек пришел в себя и, к своему удивлению увидел, что на крыше храма возвышается красивая белая орхидея. На просьбу юноши отдать ему цветок, священник ответил отказом, т. к. для народа растение имело символическое значение. В голодные годы, которые повлекла за собой засуха, вера христиан ослабла. Они стали



Священник пытался вернуть людей к церкви. Для этого он пообещал, что дожди пройдут, после того как деревенские жители отдадут в храм наиболее ценную для них вещь. Тогда люди принесли великолепную орхидею, которая была на алтаре, используемом для языческих обрядов. Сразу после этого начался дождь. После его окончания лепестки цветка стали белыми — вода смыла с них все оттенки.



Орхидеи — «дочери воздуха». Такое красивое название дали растению индейцы Амазонки. По их верованиям, когда-то на земле обитали боги. Особой красотой среди них выделялась богиня Орхидея.



Рожденная от любви бога честности и богини радости, она видела на земле все самое светлое, нежное. Некоторые боги осуждали ее за неспособность замечать грубое и темное. Считали, что Орхидее не хватает мудрости. Это породило раздор между богами, которые разделились на две группы. Так возникла угроза для жизни молодой богини



Покровитель всех видов искусства — бог по имени Арчи, наслышан о доброте Орхидеи, влюбился в нее. Богиня покорила его своей добротой, хотя они никогда не встречались, но их видение света отличалось, так как искусство немислимо без теней, жестких линий, которые не замечала Орхидея. Для Арчи это стало угрозой его существованию. Он потерял свое мастерство, однако побороть пагубную страсть не хватало сил.



Богиня пыталась встретиться с Арчи, но это было невозможно, пока над ней шел суд. Тогда бог искусства похитил девушку, за что был строго наказан. Его изгнали, а Орхидея была обречена на вечный поиск возлюбленного. Закрыв глаза, богиня превратилась в изысканный цветок.



Культура такого растения, как Орхидея фаленопсис, отличается разнообразием сортов. Цветки многих из них напоминают насекомых. Легенда гласит, что растение в виде паука возникло из-за соревнования между простой девушкой Арахной и Афиной. Юница утверждала, что обладает даром ткачества на таком уровне, что никто ее не превзойдет.



Ковер богини получился вершиной мастерства, но Арахна попыталась удивить всех, и на своем изделии изобразила любовные грехи Зевса и других богов. В порыве гнева Афина уничтожила ковер девушки и ударила ее. Узнав о судьбе своего изделия, юница повесилась. Богиня спасла Арахну, но превратила на цветок в виде паука. Так появился фаленопсис



Орхидея «Венерин башмачок» широко известна благодаря своей красоте, но при этом не многим известно, почему она получила такое название. Согласно легенде, богиня Афродита полюбила Адониса. А так как его на Олимпе никто не любил, об этом очень скоро узнал Зевс.



Разозлился он на влюблённых и решил расправиться с обоими. Наслал он ливни грозовые, но пара успела укрыться в пещере. В порыве страсти богиня любви потеряла башмачок, а на том месте, где он упал, вырос диковинный цветок, который и получил такое название.

ИСТОЧНИКИ:

- <https://fermoved.ru/tsvetyi/mify-i-legendy-ob-orhideyah.html>
- <https://komnatnie.com/orhid/obshinf/legendy-i-mify.html>

